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Sitzungsdatum Zustindiger
TOP Betreff . Realisierung Erledigt
Bereich
Drucksachen-Nr.
04.06.2013 Antrag auf Riickbau der Stadtplanung [Der im Zusammenhang mit
01 Schrankenanlage und dem Antrag vom Rat am 27.
FB4/181/2013 Bommershofer Weg Bauaufsicht Juni 2013 gefasste
Aufstellungsbeschluss fiir die
4. Anderung des
Bebauungsplanes Nr. 211 B
wird zusammen mit dem noch
zu fassenden Beschluss Uiber
eine friihzeitige
Offentlichkeitsbeteiligung
bekannt geamacht werden.
05.04.2016 Bebauungsplan Nr. 292 Grundstiicke  [Vertrag wurde beurkundet
015 Zustimmung zum und und befindet sich in der
FB6/0381/2016 stadtebaulichen Vertrag Vermessung Realisierung
(6ffentlicher Teil)
14.02.2017 Anfrage der FDP Fraktion zum [Stadtplanung |Der Fachbereich 4 erarbeitet
013.1 Stand der Stellplatzsatzung und derzeit den Satzungstext
FB4/0070/2017 Bauaufsicht sowie die Anlagen mit den zu
fordernden notwendigen
Stellplatze, differenziert nach
Nutzungen (Wohnen,
Gewerbe, Sport,
Dienstleistungen,..., Fahrrad).
16.03.2017 5. Anderung des Grundstiicke | Vertrag wird abgewickelt
03 Bebauungsplanes Nr. 211B, und
FB6/0538/2016 Zustimmung zum Vermessung
stadtebaulichen Vertrag
(6ffentlicher Teil)
16.03.2017 ersatzloser Entfall des StraBen und Die Bahn hat sich seit einem
06 Bahniibergangs am Kanale Jahr nicht mehr gemeldet
FB5/0577/2017 Fliggershofweg auf Krefelder
Stadtgebiet
12.09.2017 Grundstiicksangelegenheit; Grundstiicke  |Grundstiick ausgeschrieben
010 VerduBerung eines und Submission 6.3.2018
FB6/0598/2017 Baugrundstiickes im Bereich Vermessung Kaufvertragentwurf liegt beim
der 1. Anderung des Notar
Bebauungsplanes Nr. 56, Kaufvertrag ist beurkundet
Meerbusch-Osterath im Bereich
des Kindergartens
"Knirpsmiihle"
05.12.2017 Bebauungsplan Nr. 301, Stadtplanung |Die Verwaltung bringt hierzu |19.10.2018
010 Meerbusch-Lank-Latum, und eine neue Beschlussvorlage
FB4/0651/2017/1 FronhofstraBe / GonellastraBe |Bauaufsicht ein.
Aufhebung des
Aufstellungsbeschlusses /
alternativ: Durchfiihrung einer
Planungswerkstatt
17.04.2018 Bauvoranfrage, Errichtung Stadtplanung [Am 10.08.2018 wurde der 05.11.2018
03 eines Wohn- und und planungsrechtliche
FB4/0703/2017 Geschaftshauses mit Bauaufsicht Vorbescheid erteilt und die
Tiefgarage, Meerbuscher notwendigen Befreiungen
StraBe 79 und Gottlieb- wurden in Aussicht gestellt.
Daimler-StraBe, Meerbusch- Ein entsprechender Bauantrag
Osterath, Zustimmung zu liegt nun vor.
Befreiungen
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Sitzungsdatum T
TOP Betreff g:::?:: lger Realisierung Erledigt
Drucksachen-Nr.
28.06.2018 Bahnunterfiihrung Osterath- StraBen und Die Gestaltungswiinsche der
03 Gestaltung der Trog-und Kanale Stadt wurden StraBen NRW
FB5/0798/2018 Stiitzwande Ubermittelt und werden in der
weiteren Planung
beriicksichtigt. Die Stadt
schlug nochmals StraBen NRW
eine Begriinung der Wénde
vor. Erneut wurde eine
Begriinung von StraBen NRW
abgelehnt.Die Stadt ist weiter
im Gesprach mit Bahn und
StraBen NRW.
28.06.2018 113. Anderung des Stadtplanung |Der Entwurf der 113. 12.10.2018
05 Flachennutzungsplanes und Anderung des
FB4/0730/2017 "Sicherung vorhandener Bauaufsicht Flachennutzungsplanes lag in
Gartencenter im Stadtgebiet der Zeit vom 29. August 2018
Meerbusch” bis zum 01. Oktober 2018
1. Einwendungen aus der offentlich aus.
Offentlichkeit gem. § 3 (1)
BauGB
2. Stellungnahmen aus der
Behordenbeteiligung gem. § 4
(1) BauGB
3. Beschluss der 6ffe
18.09.2018 Wohnbaulandentwicklung Stadtplanung [Die Verwaltung bereitet ein
03 'Kamper und solches Verfahren vor.
FB4/0776/2018 Weg' (Siedlungsflachen Bauaufsicht
'Ivangsheide’, 'Kamper Hof",
Kalverdonksweg') -
Durchfiihrung eines
Kooperativen
Wettbewerbsverfahrens nach
RPW 2013 mit Beteiligung der
Offentlichkeit
18.09.2018 Landesentwicklungsplan Stadtplanung [Die Stellungnahme der Stadt [12.10.2018
04 Nordrhein-Westfalen (LEP) - und Meerbusch zum
FB4/0813/2018 Stellungnahme der Stadt Bauaufsicht Anderungsverfahren des
Meerbusch zum Landesentwicklunsplans NRW
Anderungsverfahren des wurde am 06. Juli 2018 an die
Landesentwicklungsplans NRW Staatskanzlei des Landes
Nordrhein-Westfalen
verschickt.
18.09.2018 3. vereinfachte Anderung des  |Stadtplanung [Die Offenlage wurde im
05 Bebauungsplans Nr. 51 BD, und Amtsblatt Nr. 13/2018 vom
FB4/0777/2018 Meerbusch-Biiderich, Im Bauaufsicht 17. Oktober 2018 bekannt
Bachgrund Beschluss der gemacht. Der Entwurf der 3.
offentlichen Entwurfauslegung vereinfachten Anderung des
gem. § 3 (2) BauGB i.Vv.m. § 13 Bebauungsplanes Nr. 51 BD
BauGB liegt in der Zeit vom 29.
Oktober 2018 bis zum 29.
November 2018 6ffentlich aus.
18.09.2018 Antrag der caratgas GmbH Dezernat III Es wurde eine entsprechende [15.10.2018
06 Binnenterminal Krefeld, Stellungsnahme an die
DezII1/0822/2018 [Heidbergsweg, 47809 Krefeld Bezirksregierung Dusseldorf
vom 14.05.2018 nach §§ 4, 6 versandt. Am 11.10.18 hat die
BImSchG auf Genehmgigung Anhdrung durch die
zur Errichtung und zum Betrieb Bezirksregierung Diseldorf
eines Binnenterminals zur Be- stattgefunden, wo Vertreter
und Entladung von Flissiggas der Stadt Merbusch anwesend
sowie Antrag auf Zulassung zu waren.
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TOP Betreff g:::?:: lger Realisierung Erledigt
Drucksachen-Nr.
Des weiteren hat ein Gesprach
mit der Geschaftsfiihrung der
caratgas GmbH
stattgefiunden.
18.09.2018 Initiativantrag der CDU- Dezernat III Es haben erste Gesprache 15.10.2018
06.1 Fraktion zum zwischen den beiden Stadten
FB4/0218/2018 Tagesordnungspunkt 6 - stattgefunden.
Antrag der caratgas GmbH
Binnenterminal Krefeld
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